

每逢佳节收益高

中秋购买理财产品 首选中短期



“在中秋节期间，各家银行都会推出一些较高收益的理财产品供市民选择，一般会比平常产品的收益率高0.5个百分点左右。市民在挑选理财产品时，最好挑选中短期的产品。”某银行经理说，一般银行的理财产品都会在年中、年末和中秋节这些节庆时期出现收益率上涨的现象，现在如果购买3个月左右期限的产品，那么会在12月底到期，正好赶上高收益率的年底理财产品上市，实现让手中资金最大程度升值。



沪指涨0.83% 九月迎来开门红

昨日早盘，两市小幅高开，军工概念股集体爆发，大盘震荡小幅走高；成长概念股集体受追捧，创业板大涨逾1.5%；午后权重股集体发力，带动大盘小幅走高，港口股强势拉升；盘中大盘小幅震荡，沪指站稳20日均线之上。

截至收盘，沪指报2235.51点，涨18.31点，涨幅0.83%，成交1172亿元；深成指报7941.16点，涨99.46点，涨1.27%，成交1454亿元；创业板报1452.84点，涨1.99%。

九月开门红，成功延续了8月的收官阳线，说明市场对于九月行情还是看好的，虽然成交量未能回到26日之前的水平，但已明显放大，说明资金入场积极。而中小盘股继续担起为大家赚钱的重任，创业板两天大涨近3.5%，军工科技、网络安全、在线教育再度大涨，说明新兴产业已成为市场主流，上涨的可持续性更强。这也是笔者反复提及的“政策扶持+行业趋势+内生增长”，这三大因素使新兴产业注定成为这一波大牛市的主导力量，“煤飞色舞”注定难以复制上一波牛市的辉煌，抓住了行情的本质，想赚钱自然就简单多了！

近段时间，大多数理财产品收益率均有所下滑，集体回归“小时代”，这让部分投资者感到有些无所适从。该选择“鹤立鸡群”的“结构性理财产品”，还是继续投入互联网“宝宝”，或者不动声色观其变？进入9月后，不少银行理财产品和集合信托产品将迎来还本付息的高峰，进而会推高理财产品收益率。建议投资者短期可选择两三个月期限的理财产品，静候年末及新年的收益率反弹。此外，抗风险能力较强的投资者可以关注银

行推出的资管、信托类产品。不过，该产品投资期限通常不会低于1年，相对普通理财产品而言风险较高。

8月份理财产品、债基、货币基金的收益率全面下滑，各家银行5%以上的理财产品少之又少。业内人士表示，10月前，传统银行理财产品的收益率或持续下行。即便如此，银行理财资金并未出现大规模撤退，因其风险较小，不少投资者仍在坚守。多位银行人士认为，在宽松的资金状态下，高预期收益率理财产品数量及发行银行数量会越来

弄清产品募集期的收益计算方式。目前，银行理财产品大多是免申购和赎回费用的，但也有一些例外，费用包括申购费、赎回费、产品管理费、托管费等。

据金融界金融产品研究中心统计，上周银行理财产品预期周期均收益率下滑。7天和1个月期限理财产品的周均收益率有所提高，其他各期限理财产品的周均收益率均有不同程度降低。从收益率分布来看，各期限预期收益率最高产品均属股份制银行和农商行。其中，深圳农商行的一款理财产品以5%的预期收益率夺得了14天期限第一的位置；平安银行的一款12个月保本浮动收益产品以7%的预期收益率居同期限产品的首位。

越少，理财产品收益率未来一段时间将保持下行态势。银行人士建议，对于投资者而言，早日锁定中长期收益或许更为明智。另外，预期年化收益率并非到期实际收益率，投资者要结合自身资金情况选择合适产品，注意产品期限，了解赎回、终止情况，避免遭受损失。下半年银行理财市场收益率跌势难改，投资稳定的货币基金是个不错的选择。

短期理财产品的优势在于期限短、获取收益快，然而近日有理财师指出，短期理财产品的风险不得不防，特别是对刚入门的投资者来说。由于购买的是短期理财产品，投资者要对产品的流动性特别关注，比如产品的起息时间和购买时间是否一致；如果不一致，要

本周预售产品仅三款

理财产品青黄不接步入“小时代”

9月是开学季，也是传统理财的收获季。尽管大家翘首期盼9月底的资金大考能让银行理财产品给出令人满意的收益率，可进入9月的首周，银行理财产品的收益率总体仍未见明显走高。随着考核季的逼近，在诸多理财产品中，也有意想不到的惊喜。如某银行的一款非结构性理财产品，只需5万元起步，收益能达到6.6%。不过，面对不少银行开始在资金考核季节大力推出短期理财产品，有理财师特别提醒投资者要注意部分短期高收益率理财产品中的水分。

非结构性产品收益6.6%鹤立鸡群

理财达人都知道，9月份银行又要面临季度资金考核，而这个时候，银行揽存的压力会让银行理财产品收益再度走高，是挑选理财产品的最佳时机。

不过，8月末的理财市场的银行理财产品收益率上升仍没有丝毫迹象。

从非结构性理财产品看，年化收益率在6%以上的理财产品本周预售情况再次缩水。本周预售的银行理财产品中只有3款，数量之少极为罕见，理财产品收益率名副其实进入了“小时代”。

不过，尽管闲置的资金还没盼来最佳的理财时点，但记者经过一番挖掘，还是发现了一些好货。如目前市场上的两年期以上产品收益率基本上均在6%以下，不过某银行一款两年期非结构性产品，以6.6%的年化收益率在本周预售的诸多理财产品中“鹤立鸡群”。从投资起点看，这款理财产品投资门

槛非常具有亲和力。从期限上看，这款产品期限为2年，适合希望为资金长线投资的亲们。

除了此款2年期的产品外，本周预售的收益率达到6%以上的非结构性理财产品只有两款，而且起点均较高，其中，某地方银行的一款一年期产品，投资起点为10万元，收益率为6.1%。

2-3月期限理财产品 门槛不低

对于很多经历过超高收益率理财产品的人来说，尽管收益率偏高，但是要将资金锁定2年毕竟有点长，不说两年时间里，随时有可能出现收益率更高的产品，万一要是碰到有急事需要用到钱，两年的时间实在是有点长。

那么目前选择什么期限最合适呢？从续档的角度上看，2-3月期限的产品或者是最佳选择。因为此类产品皆是在年底到期，刚好可以承接上年末高收益产品的推出。

而从收益率看，2-3个月也是近期收益率出现上涨的期限。不过，这类产品中高收益的，几乎多数为私人银行理财产品，投资

起点相对较高。

对于普通的投资者而言，可供选择的理财产品就非常少了。



基因测序股大涨3.78%

千山药机涨停

昨日，基因测序概念相关个股表现活跃，板块平均上涨3.78%。个股方面，千山药机涨停，中源协和、荣之联涨幅超5%。

个股消息方面，在停牌两周后，千山药机8月29日晚间发布定向增发预案，拟以每股19.26元的价格，向大股东刘祥华以及皮晓君、郑军两位特定对象增发不超过6900万股，拟募资不超过12.58亿元。据了解，千山药机的高压检测基因芯片，即将于近期投放市场，产品已在长沙湘雅医院进行小范围试验。

分析人士指出，基因测序主要用于预测患某种病的风险，从而提前采取措施，被广泛应用于个性化医疗、肿瘤和遗传病、微生物、农业、器官移植、法医鉴定等领域，主要目标市场至少在230亿美元以上。测序技术的飞跃发展，检测成本的大幅下降，为其商业化应用奠定了技术基础。从产前无创筛查到肿瘤的个性化用药，新一代测序技术的应用范围正逐步拓宽，作为传统治疗与健康管理方式的革新，正孕育着巨大的市场空间。

(本报综合)